

## А я всегда беременной люблюсь!

Добавил(а) Administrator

20.08.12 19:50 - Последнее обновление 20.08.12 21:06

---

17 августа впервые в Чайковском состоялся необычный конкурс под названием «Звезда по имени мама», главными участницами которого стали женщины, готовящиеся к появлению на свет младенцев. Конкурс, прошедший в просторном помещении Дворца Молодёжи, был организован Чайковской районной общественной организацией социальной помощи населению «Возрождение» при сотрудничестве с благочинием храмов Чайковского округа. На мероприятии присутствовали благочинный храмов Чайковского округа священник Георгий Машлякевич и священник Игорь Кузнецов.



Перед началом конкурса перед присутствующими выступил благочинный храмов Чайковского округа. Поприветствовав будущих мам и гостей мероприятия, отец Георгий обратился со словами благодарности к организаторам конкурса, отметив, что в современном мире, утратившем понятие об истинных ценностях семьи, очень важно говорить о главном предназначении женщины, о женской роли в укреплении семьи.

# А я всегда беременной люблюсь!

Добавил(а) Administrator

20.08.12 19:50 - Последнее обновление 20.08.12 21:06



# А я всегда беременной люблюсь!

Добавил(а) Administrator

20.08.12 19:50 - Последнее обновление 20.08.12 21:06



## А я всегда беременной люблюсь!

Добавил(а) Administrator

20.08.12 19:50 - Последнее обновление 20.08.12 21:06

---

